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NIEDERSCHRIFT 

über die Sitzung des Ortsgemeinderates IMMERATH  

vom 25.04.2018 
 

Der Ortsgemeinderat besteht aus sechs Mitgliedern. 

Unter Vorsitz des Ortbürgermeisters Peter Schmitz sind folgende Ratsmitglieder anwesend: 

 
Jürgen Pfotenhauer, Johannes Hieronimus, Joachim Römer, Rolf Schmitz ab 19:33 Uhr  
 

Entschuldigt fehlt: Kläs Heiko, Frank Pörling 

Anwesende Gäste: Klaus Bilzer, Herbert Zenzen 

Protokollführer: Pfotenhauer  

 

Beginn: 19:30 Uhr       Ende: 20:40 Uhr 

 

Der Ortsbürgermeister eröffnet um 19:30 Uhr die Sitzung des Ortsgemeinderates und stellt 

mit dessen Zustimmung die Beschlussfähigkeit und die Form- und fristgerechte Einladung 

fest. 

 

 

1. ÖFFENTLICHER TEIL 

 

TOP Thema a) Maßnahme 

b) Durchführung 

c) Termin 

Top1 Fragestunde der Bürger, Anregungen und Wünsche  

Herr Herbert Zenzen fragt, ob er den Straßenrand zu seiner Mauer, der zum 

Kreisgebiet gehört, pflastern darf. Er begründet das mit wildem Parken am 

Gemeindesaal bei Veranstaltungen und dass dadurch der Streifen in 

Mitleidenschaft gezogen wird und immer unordentlich aussieht. Der Rat 

begrüßt das Vorhaben und beauftragt den OB, das Anliegen im Kreis 

wohlwollend vorzutragen. 

Klaus Bilzer äußert seine Beobachtung, dass der Straßenverkehr von 

durchfahrenden LKW wieder zugenommen habe. Der OB gibt bekannt, 

dass dies durch die Umleitung von Bad Bertrich über Hontheim auftrat, die 

Baumaßnahme ab sofort beendet wäre und der Verkehr fehlgeleiteter LKW 

wieder nachlassen würde, da sie wieder direkt über Kennfus fahren können. 

 

 



 

 

Top2 Genehmigung der Niederschrift vom 22.02.2018 - öffentlicher Teil- 

 

Das Protokoll – öffentlicher Teil - vom 22.02.2018 wurde den 

Ratsmitgliedern vorab elektronisch übersandt. Es gab seitens der 

Ratsmitglieder hierzu keine Einwände. Damit wurde das Protokoll 

genehmigt. 

 

 

 

Top3 Beratung und Beschlussfassung über die Annahme einer Spende nach 

§94 Abs. 3 GemO 

 

Die Firma Flixbus stellt der Ortsgemeinde 5 Gutscheine von je 50 Euro zur 

freien Verfügung aus. Der Rat beschließt die Annahme einstimmig, berät 

jedoch noch weiter über die Verteilung. 

 

 

Top4 Bau- und Grundstücksangelegenheiten 

Sven Theobald möchte ein Baugrundstück im Neubaugebiert erwerben 

(Flur 20, Parzelle 4) und dazu die festgelegte Bebauungsfrist von 2 Jahren 

auf 5 Jahre erweitern lassen. Rücksprache bei der VG ergab, dass die Frist 

von 2 Jahren im Vergleich zu anderen Gemeinden sehr kurz wäre. Daher 

berät und beschließt der Rat einstimmig, ab sofort eine Frist von 5 Jahren 

und beauftragt den OB, die Änderung bei der zuständigen Behörde 

entsprechend zu veranlassen. 

Phillip Hieronimus stellt den Bauantrag zur Erweiterung des 

Wohngebäudes auf dem Scholzenhof und legt dazu die Pläne vor. Da es 

seitens der VG und der KV keine Einwände gibt, stimmt der Rat dem 

Vorhaben einstimmig zu. 

 

 

Top5 Verschiedenes 

Der OB gibt bekannt, dass Hilfsschöffen gesucht werden. Da dies noch 

öffentlich bekannt gegeben wird, werden Meldungen abgewartet, bevor 

seitens der OG Initiativen ergriffen werden. 

 

Das Verfahren der Diebstahlsanzeige des Laubbläsers wurde erfolglos 

eingestellt. Ein neuer Laubbläser wurde bereits beschafft und auf erhöhte 

Aufmerksamkeit hingewiesen. 

 

Schmitz gibt bekannt, dass die Firma Innogy der Feuerwehr einen Zuschuss 

von 2000 Euro für den Ausbau des Schulungsraumes gewährt. 

 

Der OB hat eine Einladung zur Eröffnung der Alfbachtalbrücke in Strohn 
erhalten. Termin: 13. Mai 

 

 

 

Gesehen und genehmigt am: 20.06.2018 

 


